

金钢山

山东地标酒 山东主流消费品牌

公司地址:邹城市峄山南路1999号 电话:0537-5285198 5285196 客服热线:400-004-1599

曲师大卓越班由6个专业增至15个专业

既学专业课程,又学兴趣课程

本报济宁2月26日讯(记者

贾凌煜) 26日,曲师大大一学生牛增华手中拿着《明史》等书籍,他刚从历史文化学院孔子研究所借书回来。他是学院国学卓越班的学生。像历史文化学院一样,全校的卓越班已由6个专业增至15个专业。

26日下午,牛增华和刘睿从学院孔子研究所借书归来,他们手中的《明史》、《孔子评传》显示出他们的专业与历史相关。他们都是历史文化学院国学卓越班的学生。去年9月,入学后即成为“卓越班”的一员。

与历史专业其他同学相比,除了学习相同的本科生教程,卓越班的学生还要学习《国学经典》、《国学概论》等内容。

“我从初中就十分喜欢研究历史、阅读古代文献,高考结束毫不犹豫地报考了历史专业。”牛增华告诉记者,成为卓越班的一员后,课余时间自己会到只对卓越班学员及研究生开放的资料室阅读古代书籍,还会组织同学与老师一起探讨国学经典。“一开始感觉国学内容比较枯燥,但现在的兴趣越来越大。”

历史文化学院从去年9月份开始试点卓越班,目前大二、大一两个年级分别有30名和25名学生,因名额有限,学生全部是在根据兴趣自愿选择的基础上进行筛选的。“班里的学生有班主任,同时每5人分配一名导师,还会邀请国内知名国学大师前来授课或做学术报告,提高学生的学术修养及见识。”历史文化学院副书记王慕东介绍。

除了历史文化学院,曲师大数学、物理、经济等学院同样也设立了一个卓越班,每班不超过40人,目前

各“卓越班”的教学秩序良好。

“设立卓越班的初衷,是为践行教育部的精神,从高校培养更为拔尖的人才,让他们在学好、丰富专业知识的同时,还要具有强大的创新及实践能力,毕业后也能尽快适应社会工作需要,并短时间内成为行业领军人物。”曲师大教务处副处长阙景忠介绍,根据学校培养计划要求,卓越班实行动态管理,学程内考核1至2次,淘汰综合成绩达不到要求的学生,同时本着自愿的原则,学生个人也可以申请推出卓越班,空出名额继续补足。

吴泰闸路至洸河路段禁止机动车由北向南行驶

科苑路已试运行单向行驶

年内严查招生等领域职务犯罪



科苑路与吴泰闸路路口,灯杆上安装了禁止左转的标志。本报记者 李岩松 摄

本报济宁2月26日讯(记者

张林 通讯员 刘存东 朱亚峰) 25日,科苑路(吴泰闸路至洸河路段)试运行单向行驶,今后这段路允许机动车由南向北行驶,禁止机动车由北向南行驶。

26日下午2点左右,吴泰闸路和科苑路交叉路口的信号灯杆上挂着一个机动车禁行左转的标志,交叉路口的交通标线、信号灯也已更改。执勤交警看到吴泰闸路上打着左转向灯机动车

准备转弯时,被民警制止。另一名交警在劝导直行准备进入科苑路的机动车。

“从吴泰闸路到洸河路之间的科苑路段,实施单行道,机动车禁止从北向南行驶。”执勤的交警介绍,禁止通行的主要原因是汽车类机动车禁行,摩托车、行人、非机动车和公交车可照常行驶。

“我认为改成单行道很有必要。”车主刘先生住在限行路段的中段,他说,这段道路到了晚

下班高峰期时,就堵成一锅粥,汽车都是以厘米为单位前行,“别提多着急了,眼瞅着到了家门口,就是走不动路。”

“单行不能说对错,得看是不是合理。”市民李先生说,改成单行线后,肯定给一部分车主的出行带来不便,但总体看来还是利大于弊。这段路沿街以餐饮娱乐服务行业为主,人流量、车流量非常大,而且道路两边有车位,相对狭窄,出行高峰交通压力很大,“改单行是个办法,好不好,最后还得看效果。”李先生说。

记者从济宁市公安局高新区分局交警大队了解到,目前,这段道路单向行驶处于试运行阶段,主要以管理劝导、教育为主。“交通标志、标线、信号灯已经调整了,下一步根据出行平峰、高峰的不同,完善信号灯时间。经过一段时间的试运行后,将安装电子监控设备,对违反交通标志标线行驶的车辆驾驶人,罚款200元,驾驶证记3分。

本报济宁2月26日讯(记者
者 晋森) 26日,从济宁市检察长会议上获悉,今年全市将继续加大查办和预防职务犯罪力度,严肃查办招生就业、医疗卫生、食品药品安全等多领域的职务犯罪。

今年济宁市检察系统将加大查办和预防职务犯罪力度,促进反腐倡廉建设。加大力度就是针对一些领域腐败犯罪易发多发高发群发的情况,坚持“老虎”“苍蝇”一起打,有案必查、有腐必惩。

在突出重点方面,严肃查办发生在领导机关和领导干部中的职务犯罪案件,发生在全面深化改革重点领域和关键环节的权钱交易、失职渎职等犯罪案件,发生在行政审批、行政执法、司法等领域的职务犯罪案件,加大惩治行贿犯罪力度。

在查办职务犯罪领域上,开展查办和预防发生在群众身边、损害群众利益职务犯罪专项工作,严肃查办招生就业、医疗卫生、收入分配、社会保障、食品药品安全等领域的职务犯罪;部署开展查办和预防新型城镇化和农业现代化领域职务犯罪专项工作,严肃查办危害粮食安全、非法占有破坏耕地、征地拆迁补偿、土地承包经营权流转、惠农资金发放等领域职务犯罪。

除了查办职务犯罪,还加大预防职务犯罪的宣传,深化社会化预防宣传,加强预防职务犯罪警示教育。市、县两级检察院预防警示教育宣讲团要立足实际,逐步扩大巡回宣讲范围;基层院要依托派驻检察室,将巡回宣讲向乡镇、社区等基层一线延伸。

电梯

济宁凯世特机械设备有限公司是鲁西南地区最大的电梯销售企业。代理销售国内外二百多个品牌。对资金困难者可先使用后付款。

订购热线:13220793888
13220818888

金牌专栏

★ 一次性交费五次者,赠送一次
一次性交费十次者,赠送三次
★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河 广告中心 订版电话:0537-2366539 2366549